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24 квітня в УкрНДІПВТ ім. Л.Погорілого (смт Дос -
лідницьке Васильківського р-ну) відбулася зустріч
Прем'єр-міністра України Арсенія Яценюка з керівни-
ками фермерських господарств Київської області.

У рамках робочої поїздки Прем'єр-міністр України
Арсеній Яценюк, міністр аграрної політики України
Олексій Павленко та голова Київської облдержадмі-

ністрації Володимир Шандра відвідали випробуваль-
но-демонстраційний полігон УкрНДІПВТ ім.
Л.Погорілого «Агроперспектива», де відбулася
демонстрація техніко-технологічних рішень сівби куку-
рудзи та сої на базі новітньої вітчизняної сільськогос-
подарської техніки. 

Директор інституту, д-р технічних наук, проф., 
чл.-кор. НААН України Володимир Кравчук розповів
про основні напрацювання інституту, в тому числі еле-
менти провайдингу тракторів та посівних машин –
модернізовані трактори та сівалки. Зокрема, завдяки
впровадженню потужних двигунів, на 20% збільшу-
ється потужність тракторів, розширюються їх можли-
вості для роботи з різними сільськогосподарськими
знаряддями і машинами. Нові сівалки українського
виробництва також мають підвищену технологічність
та адаптовані для використання в малих і середніх гос-
подарствах.

Під час сівби кукурудзи вперше була представлена
вітчизняна сівалка «Вега-8» «Профі» виробництва 
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Рис. 1 – Огляд сівалки
«Вега-8» «Профі»

виробництва 
ПАТ «Червона зірка»

Рис. 2 – Ознайомлення з сівалкою СЗМ-4
«Ніка» виробництва ТОВ «Велес Агро»

Рис. 3 – Модернізована вітчизняна техніка в роботі
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ПАТ «Червона зірка», яка адаптована до технології
Strip-Till (смуговий обробіток) в господарствах малого
і середнього розмірно-ресурсних рівнів. Перевагою її
застосування є економія капітальних вкладень та
паливно-мастильних матеріалів до 50%. 

Нова сівалка СЗМ-4 «Ніка» виробництва ТОВ
«Велес Агро» під час сівби сої продемонструвала гля-
дачам поліпшену технологічність завдяки покращеній
адаптації до машин попередніх операцій, а також уні-
версальність відносно технологічного матеріалу, під-
вищену ефективність застосування при агрегатуванні
з тракторами МТЗ.

Вся представлена сільськогосподарська техніка
модернізована за участі та сприяння спеціалістів
УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого.

Арсеній Яценюк підкреслив, що продемонстрована
техніка призначена для малих і середніх сільськогос-
подарських підприємств: «Великі агрохолдинги
можуть собі дозволити дорогу техніку, яку отримують
по лізингу. А малий фермер, який не має доступу до
міжнародних фінансових ринків, потребує української
техніки».

Глава Уряду повідомив, що за результатами півріч-
чя Кабінет Міністрів додатково планує виділити кошти
на компенсацію процентної ставки на придбання сіль-
ськогосподарської техніки українського виробництва
для малих і середніх підприємств: «Кредитний ресурс
дуже дорогий, пальне здорожчало, і курс б'є по това-
ровиробнику. Тому треба товаровиробнику допомог-

ти, щоб кредит був дещо дешевший. Тим більше, що в
реальному секторі кредити - понад 30% річних».

У свою чергу голова Київської облдержадміністрації
Володимир Шандра зазначив, що за розвитком сіль-
ського господарства Київщина займає одне з перших
місць серед інших регіонів держави.

«Сподіваюся, що завдяки залученню передових
науково-дослідницьких технологій та найкращої якості
оснащення, ми зуміємо вийти на лідируючі позиції
серед інших областей з експортування нашої продук-
ції» – зазначив Володимир Шандра.

Рис. 4 – Представлення інноваційних розробок інституту Рис. 5 – Зустріч Прем’єр міністра України Арсенія Яценюка 
з керівниками фермерських господарств Київщини в 

залі вченої ради УкрНДІПВТ ім. Л.Погорілого
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